

Sesizari

Expeditor Monica <monica@glamartmedia.com>
Destinatar <secretariat@maternitatea.ro>

Data 2020-11-14 13:53



Comisia de etica
 Robe Nicusor
 adovat

Bună ziua. Mă numesc Gabor Monica și azi am avut neplăcerea să dau de o doamnă de la dvs din Brașov, Maternitate, care s-a purtat cu mine de parcă eram ultimul jeg, ca să fiu diplomată. Nu știu cum o cheamă, m-a întâmpinat la intrare cu nervi. Am fost adusa de ambulanta, fără ca eu să cer acest lucru, deci dâșii considerat că este o URGENTĂ, eu având probleme și dureri insuportabile de dimineață în zona intima și la rinichi. În această dimineață, am luat la pasile de durere, de mi se făcuse rău, și am considerat că e bine să îmi fac curraj să cer ajutorul spitalelor din Ro, care sunt sub orice critică, sperând că fac alegerea corectă. Nu de alta, dar d aia plătesc la taxe de rămân la sf lunii cu patou pe pâine. Doamna a țipat la mine, deși nu trecuse nici 1 min de cand mi-a zis să completez foaia de covid. A urlat ca stă, dragă, după mine și că nu sunt în stare să scriu numele :). Doamna ginecolog s-a purtat frumos, n-am plângeri pt dânsa, însă după ce am ieșit de la consultație, doamna ciufută, probabil că i-am deranjant siesta la cafea, s-a gândit să țipe la mine că nu este o urgență faptul că mor de durere de 5 zile, că doar dacă sunt pe moarte se numește urgență. Auzim bine? Da? Deci spitalul e făcut să mergi când mori, nu când trb sa tratezi să nu ajungi mai rău. M-a făcut proastă, că eu nu înțeleg oricum ce mi-a zis, cică. Am o rugăminte, nu l dați o vacanță? Poate să iasă la pensie, că a obosit. Dacă nu mai are putere (că vb așa și cu alte persoane care sunau la spital) de ce nu se duce dânsa frumos acasă? De când îmi dictează ea ce înseamnă urgență? Și de ce e ea pe post, mă rog? Are plic? Eu zic să faceți angajări, că doamna e cam tristă pe scaun, și e păcat să nu își trateze nervii, că poate are vreo urgență...si doamne ferește..n o primește nimeni :)

Eu sper că țara asta va scăpa de asemenea oameni care nu își cunosc job-ul și nu sunt în stare să fie oameni. Sper să zboare de acolo. La revedere. Mulțumesc anticipat. Ii recomand pulinol. Poate se simte mai bine. A, și p.s., să-i aduceți aminte că noi, proștiiăștia, îi plătim ei salariu și pensia ;)

